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Ata da 13ª Reunião Ordinária, de 13 de abril de 2010

ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010
REALIZADA AOS TREZE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e nove minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes e Segundo Secretário Vereador Laerte Antonio da Silva. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, José Luís Fornasari. Estavam ausentes os vereadores Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 12ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na seqüência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento, o Sr. Presidente anunciou a presença do Sr. Rubens Ribeiro (Presidente do COMUSA) e do Sr. Antonio Carlos Vianna de Barros (Conselheiro), que usaram a Tribuna Livre, falando aos senhores vereadores sobre a ‘Gestão Participativa na Saúde’, atendendo ao convite do vereador ‘Kadu Garçom’. Os senhores Rubens Ribeiro (Presidente do COMUSA) e Antonio Carlos Vianna de Barros (Conselheiro) fizeram as suas explanações, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fizeram as suas considerações finais. Nesse momento o Sr. Presidente suspendeu a Sessão para uma reunião com os vereadores no gabinete da Presidência. De volta aos trabalhos, às dezessete horas e dois minutos, pela Ordem falaram os seguintes vereadores: 1) FABIANO W. RUIZ MARTINEZ – Solicitou a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 44/2010, de autoria do Poder Executivo o que foi aprovado pelo Plenário; 2) JOSÉ LUIS FORNASARI – Solicitou a inclusão do Substitutivo ao Projeto de Lei nº 15/2010 e a Moção Nº 43/2010, de sua autoria, o que foi aprovado pelo Plenário. Nesse momento, o senhor Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores’: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Erb Oliveira Martins, 09 - Fabiano Washington Ruiz Martinez, 10 - José Antonio Aborihan Gonçalves, 11 - José Luís Fornasari e 12 - Laerte Antonio da Silva. Passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 

EM DISCUSSÃO ÚNICA

	PROPOSTAS DE EMENDA À LEI

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 03/2009, de autoria do Vereador Danilo Godoy, que: “Dispõe sobre alteração ao art. 161, Inc. II, da Lei Orgânica do Município de Santa Bárbara d’Oeste, fixando a licença gestante, sem prejuízo do cargo e da remuneração, pelo prazo de 180 dias, e determina outras providências”.
	Aprovada
(em 2ª discussão)
	

	Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 02/2009, de autoria do Vereador Anízio Tavares da Silva, que: “Modifica a redação do artigo 15, inciso II, alínea d) da Lei Orgânica do Município”.
	Aprovada 

(em 1ª discussão)
	

	                    PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 22/2010 – De Autoria do Vereador Ademir da Silva – “Acrescenta-se dispositivos na Lei nº. 1.735/87, que “dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Santa Bárbara d’ Oeste”, estabelecendo a proibição de manutenção de bens móveis inservíveis, em especial de veículos, nas ruas, praças, calçadas, terrenos e demais logradouros públicos”.
	Adiado pelo prazo regimental
	

	Nº 44/2010 - De Autoria do Poder Executivo - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido”.
	Aprovado
	

	SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	VOTAÇÃO

	Substitutivo ao Projeto de Lei nº 15/2010 – De autoria do Vereador ‘Joi’ Fornasari – “Denomina ruas do loteamento ‘Dona Margarida’, conforme especifica”.
	Aprovado
	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 39 - De Autoria dos Vereadores Fabiano ‘Pinguim’ e Anízio Tavares, que manifesta aplauso a Corrida e Caminhada Saúde Passo a Passo, promovido pelo Supermercado Paulistão, com o apoio da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste.
	Aprovada


	

	Nº 40 - De Autoria do Vereador Ademir da Silva, que manifesta aplauso aos organizadores e a todos os participantes do Grupo de Oração para Jovens Apóstolos da Paróquia São João Batista, pela realização da encenação da Paixão de Cristo, no dia 28 de março de 2010, no Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon.
	Aprovada


	

	Nº 43/2010 - De Autoria do Vereador ‘Joi’ Fornasari, que manifesta apelo a Unimep - Universidade Metodista de Piracicaba - Campus Santa Bárbara d’Oeste, para verificar a possibilidade de destinar as águas pluviais em outra área para melhorar a conservação da Estrada Cândido Antonio Zanatta, nas Chácaras Glebas Califórnia.
	Aprovada


	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 234 – De Autoria do Vereador Ademir da Silva, que solicita informações sobre o abastecimento de água na ADI ‘Carmelina Pellegrino Cervone’, localizada na Avenida Antônio Pedroso, n° 1732, no bairro Barrocão”.
	Aprovado
	

	Nº 235 – De autoria do Vereador Ademir da Silva, que solicita informações sobre reclamações de munícipes em relação ao estado de conservação da ponte da Rua João Pedroso, esquina com a Rua José J. Sans, no bairro Vila Lola”.
	Aprovado
	

	Nº 236 – De autoria do Vereador Ademir da Silva, que solicita informações sobre a manutenção ou substituição dos brinquedos do parque infantil localizado ao lado do campo de bocha no Centro de Lazer ‘Lázaro Martins’, na Rua Padre Vieira, no bairro Vila Santa Terezinha.
	Aprovado


	

	Nº 237 - De Autoria do Vereador Ademir da Silva, que solicita informações acerca das reclamações recebidas e autuações realizadas pelo PROCON de Santa Bárbara d’Oeste, quanto à proibição de cobrança de tarifa pelos bancos para receber boletos bancários dos consumidores.
	Aprovado


	

	Nº 238 - De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação à eliminação de pontos escuros que foram realizados pela Prefeitura Municipal em bairros e vielas no ano de 2009.
	Aprovado
	

	Nº 239 – De Autoria do Vereador Carlos Fontes, que solicita informações com relação à realização dos Concursos Públicos 03/2010 e 04/2010, conforme especifica.
	Aprovado
	

	Nº 240 - De Autoria do Vereador José Luis Fornasari, que solicita informações atinentes a Lei de defesa ao munícipe em relação ao atendimento de funcionários públicos.
	Aprovado
	

	Nº 241 - De Autoria do Vereador ‘Kadu Garçom’, que solicita informações referentes a Concursos Públicos realizados pela Prefeitura.
	    Aprovado
	

	Nº 242 - De Autoria do Vereador Danilo Godoy, que solicita informações quanto à contratação de professores para atividades extracurriculares pela rede pública.
	    Aprovado
	

	Nº 243 - De Autoria do Vereador Danilo Godoy, que solicita informações quanto à situação dos 260 funcionários municipais, que perderam suas gratificações.
	    Aprovado


	

	Nº 244 - De Autoria do Vereador Anízio Tavares, que solicita informações quanto à possibilidade de aumentar a canalização de águas pluviais, em área localizada na Avenida Mogi Guaçu, próximo ao n° 993, no bairro Jardim das Laranjeiras, neste Município.
	    Aprovado
	

	Nº 245 - De Autoria do Vereador Anízio Tavares, que solicita informações referentes à permissão concedida para a empresa VIBA - Viação Barbarense, na exploração do transporte coletivo urbano. 
	    Aprovado
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	18:52 a 18:57

	“Joi” Fornasari
	
	18:58 – 19:05

	Ademir José da Silva
	Não se encontrava presente
	19:06

	Fabiano “Pingüim”
	Abriu mão da palavra
	19:06

	“Carlão Motorista”
	
	19:07 a 19:19

	Ademir José da Silva
	
	19:20 a 19:24

	Carlos Fontes
	Danilo Godoy

“Kadu Garçom”
	19:25 a 19:38

	Danilo Godoy
	“Kadu Garçom”
	19:39 a 19:47

	“Juca” Bortolucci
	
	19:48 a 20:01


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às vinte horas e vinte e dois minutos. Eu ________________________________ (Henrique Macedo Guimarães) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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